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Praktikum „Online-Marketing“ 
 
Beginn und Dauer:  Ab sofort, langfristig 
Arbeitsort:   Hamburg, Sternschanze 
Art:    Praktikum 

Unternehmen:	  	  

Die StarDSL AG ist einer der größten netzunabhängigen Telekommunikationsanbieter via 
Satellit in Deutschland und Marktführer in Polen. Der Konzern bietet seinen Kunden 
europaweit ein umfassendes Portefeuille an Dienstleistungen und Produkten insbesondere 
aus dem Bereich Sprach- und Datendienste via Satellit. 

Als Satelliten-Service-Provider verfügt die StarDSL AG über keine eigene Netz- und 
Satelliteninfrastruktur; vielmehr vermarktet sie unter eigenem Namen und auf eigene 
Rechnung Telekommunikationsdienstleistungen der Satellitenbetreiber SES ASTRA, 
Eutelsat und Avanti in Deutschland, Österreich, Schweiz & Polen. Die mit den genannten 
Gesellschaften geschlossenen Satelliten-Kapazitätsverträge bilden dabei die Grundlage 
des operativen Geschäfts: Auf deren Basis kauft das Unternehmen Satellitenkapazitäten 
bei den Netzbetreibern als Vorleistungen ein, um diese an seine Endkunden zu 
vermarkten. 
 

Ihre	  Aufgaben:	  
• Eigenverantwortliche Projekte in verschiedenen Bereichen des Online-

Marketings  
• Umsetzung von Online-Marketingkonzepten  
• Aufsetzen, Managen und Optimieren von Kampagnen im Bereich 

Suchmaschinenmarketing  
• Webseiten- und Suchmaschinenoptimierung  
• Durchführung von Werbeerfolgskontrollen (Web Analytics)  
• Erstellung von Reportings 
• Unterstützung bei der Betreuung von Projekten aus dem Online 

Marketing/ Affiliate Marketing  
 

Ihr Profil 
• Vorkenntnisse durch Praktika oder erste Erfahrungen durch eigene 

Webprojekte im Online-Marketing sind von Vorteil  
• Internetaffinität und sicherer Umgang mit den gängigen Office-

Anwendungen  
• Kommunikatives und freundliches Auftreten  
• Darüber hinaus bist Du engagiert, freundlich, aufgeschlossen und 

arbeitest selbständig und gerne im Team  
• Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 
• Du musst nicht alles wissen, aber bereit sein, viel zu lernen  

Wir bieten: 
• Abwechslungsreiche Projekte 
• Attraktives Arbeitsumfeld in schöner Location 
• Junges & motiviertes Team 
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Ihre	  Bewerbung:	  	  
Entspricht die Stellenbeschreibung Ihren Kenntnissen und Vorstellungen? 
Wir freuen uns über Ihre aussagekräftige Bewerbung in digitaler Form.  

 

Ansprechpartner:	  
Stephan Rajewski 
StarDSL GmbH 
"Alte Pianofabrik" 
Schulterblatt 58 
20357 Hamburg 
 
bewerbung@stardsl.de 
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